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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η  Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. παραβρέθηκε σήμερα 

Παρασκευή 14 Οκτωβρίου 2011 σε κοινή συνεδρίαση των Εκτελεστικών 

Επιτροπών της Κ.Ε.Δ.Ε. και της Π.Ε.Δ.Α. προκειμένου να συζητηθούν τα 

ζητήματα που προκύπτουν από τις απεργιακές κινητοποιήσεις των εργαζομένων 

στους Ο.Τ.Α. αλλά και από το εμπρηστικό κλίμα όξυνσης, απειλών, 

αδιαλλαξίας που η Κυβέρνηση μεθοδεύει, απέναντι στον δίκαιο αγώνα των 

εργαζομένων. 

Στην συνάντηση αυτή, στην οποία παραβρέθηκε και η Εκτελεστική 

Επιτροπή της Π.Ο.Π.-Ο.Τ.Α., υπήρξε ουσιαστικό πεδίο συζήτησης και 

προτάσεις συγκεκριμένες που θα οδηγούσαν σε πραγματικό διάλογο με ορατή 

την δυνατότητα αποκλιμάκωσης της έντασης και αποσυμφόρησης των 

σκουπιδιών με πρωτοβουλίες των εργαζομένων. Προτάσεις που 

ανταποκρίνονταν στην βούληση της συντριπτικής πλειοψηφίας των Δημάρχων  

που συμμετείχαν στην κοινή συνεδρίαση που όμως προσέκρουσαν στην 

ακατανόητη άρνηση του προέδρου της Κ.Ε.Δ.Ε. και Δημάρχου Καλλιθέας κ. 

Κώστα Ασκούνη, που το μόνο που επεδίωκε ήταν, την ταπείνωση των 

εργαζομένων, με κλείσιμο των κινητοποιήσεων χωρίς την παραμικρή 

δέσμευση. 

 

Ουδέποτε αποχωρήσαμε από την συνάντηση και από το διάλογο όπως 

εσκεμμένα διαδίδεται. Οι αιρετοί όφειλαν να συζητήσουν και να καταλήξουν 

σε απόφαση  με βάση τις προτάσεις που κατατέθηκαν από τον Πρόεδρο της 

Π.Ε.Δ.Α. κ. Νίκο Σαράντη, το Δήμαρχο Νίκαιας-Αγίου Ιωάννη Ρέντη κ. Γιώργο 

Ιωακειμίδη, το Δήμαρχο Αμφιλοχίας κ. Αποστόλη Κοιμίση, το Δήμαρχο Κηφισιάς 

κ. Νίκο Χιωτάκη, τον πρώην Δήμαρχο Καισαριανής κ. Σπύρο Τσόκα, το Δήμαρχο 

Πετρούπολης κ. Θωμά Κοτσαμπά, από τον κ. Δημήτρη Καλογερόπουλο και 

άλλους Δημάρχους που αποτελούσαν προτάσεις διεξόδου από την κρίση, ενώ η  

Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. όφειλε να παρευρεθεί στην 

προγραμματισμένη με τον πρόεδρο του ΣΥ.ΡΙΖ.Α.  κ. Αλέξη Τσίπρα στις 2.00 

το μεσημέρι. 

 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. θα συνεδριάσει εκτάκτως 

σήμερα Παρασκευή 14 Οκτωβρίου 2011 το απόγευμα, προκειμένου να εκτιμήσει 

τα δεδομένα που προκύπτουν και την περαιτέρω πορεία των κινητοποιήσεων. 

 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 
 


